
บนัทึกรายงานการประชุมสภาองคก์ารบรหิารส่วนต าบลบางบตุร 
สมัยประชุมสามญั  สมัยที่ ๓  ครั้งที่ 2  ประจ าปี ๒๕๖4 

วันที่ 11 สิงหาคม ๒๕๖4  เวลา ๐๙.๓๐ น. 
ผ่านระบบอิเลก็ทรอนกิส์ โดยระบบ Zoom Meeting 

********************************* 

ผู้มาประชุม 
๑. นายเฉลา   ฉิมภ ู  ประธานสภา อบต.บางบุตร   
๒. นายสมศักดิ์    บุญพิทักษ์ รองประธานสภา อบต.บางบุตร 
๓. นายจิรายุทธ   ประกอบสุข สมาชิกสภา อบต.บางบุตร  หมู่ท่ี ๑ 
๔. นายสนิท  สีดา  สมาชิกสภา อบต.บางบุตร  หมู่ท่ี ๒ 
๕. นายส าราญ    เจริญประโยชน ์ สมาชิกสภา อบต.บางบุตร  หมู่ท่ี ๓ 
๖. นายประสิทธิ์   ธรรมชาติ สมาชิกสภา อบต.บางบุตร  หมู่ท่ี ๓ 
๗. นายกมล    ประกอบสุข สมาชิกสภา อบต.บางบุตร  หมู่ท่ี ๔ 
๘. นายจ ารัส  ด่านนคร สมาชิกสภา อบต.บางบุตร  หมู่ท่ี ๔ 
๙. นายอภิชัย   ศรีสุโข  สมาชิกสภา อบต.บางบุตร  หมู่ท่ี ๕ 
๑๐. นายอรัญ   เกตุมณี   สมาชิกสภา อบต.บางบุตร  หมู่ท่ี ๕ 
๑๑. นายอนันต์  สุวรรณพิทักษ์ สมาชิกสภา อบต.บางบุตร  หมู่ท่ี ๖ 
๑๒. นายประสาน ฐานานุกรม สมาชิกสภา อบต.บางบุตร  หมู่ท่ี ๗ 
๑๓. นายวิหาญ   ชัยศรี  สมาชิกสภา อบต.บางบุตร  หมู่ท่ี ๘ 
๑๔. นายแจ้ง   รัตนเพ็ชร สมาชิกสภา อบต.บางบุตร  หมู่ท่ี ๙ 
๑5. นายบุญชู  ธรรมชาติ สมาชิกสภา อบต.บางบุตร  หมู่ท่ี ๑๐ 
๑6. นายอุทัย    ฆวีวงค์  สมาชิกสภา อบต.บางบุตร  หมู่ท่ี ๑๐ 
๑7. นายสังวาร  ทองทราย สมาชิกสภา อบต.บางบุตร  หมู่ท่ี ๑๑ 
๑8. นายจ านงค์   สุทธิศรี  สมาชิกสภา อบต.บางบุตร  หมู่ท่ี ๑๑ 
19. นายส ารวย บุญศรี  สมาชิกสภา อบต.บางบุตร  หมู่ท่ี ๑๒ 
๒0. นายอนันต์  ศิริโชติ  เลขานุการสภา อบต.บางบุตร  

ผู้เข้าร่วมประชุม 
๑. นายจตุรงค์ วงค์สุวรรณ นายก อบต.บางบุตร 
๒. นายส าราญ เกตุมณี รองนายก อบต.บางบุตร 
๓. นายอ านาจ ออมศิริ รองนายก อบต.บางบุตร 
๔. นายคนึง ส่งกล่ิน เลขานุการนายก อบต.บางบุตร 
5. นายสมพร บุญกล่ัน  รองปลัด อบต.บางบุตร  
6. นายณธรรศ พรหมสาขา ณ สกลนคร ผู้อ านวยการกองช่าง 
7. นางกชกร พุ่มศรีสวัสด์ิ หัวหน้าส านักปลัด อบต.บางบุตร 
8. นางสาวณิรดา ซื่อก าเนิด ผู้อ านวยการกองคลัง 



๒ 

 

  9. นางสาวรณิดา  สุวรรณวิจิตร์  หัวหน้าฝ่ายสวัสดิการและพัฒนาชุมชน 
        รักษาราชการแทน ผู้อ านวยการกองสวัสดิการสังคม 
  ๑0. นางชัญญานุช  ชูสังข์   หัวหน้าฝ่ายส่งเสริมการเกษตร รักษาราชการแทน 
        ผู้อ านวยการส่งเสริมการเกษตร 

ผู้มาประชุม  20 คน 
ผู้ลาประชุม    - คน 
ผู้ขาดประชุม    - คน 
ผู้เข้าร่วมประชุม  10 คน 

เร่ิมประชุมเวลา ๐๙.๓๐ น. 

   เมื่อได้เวลาอันสมควร เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบางบุตร ได้ตรวจนับ
จ านวนสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบางบุตร มีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเข้าร่วมประชุม
ครบองค์ประชุมแล้ว จึงได้เชิญประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบางบุตร สวดมนต์ไหว้พระ ประธานสภา 
ฯ กล่าวเปิดประชุมสภา ฯ และด าเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุม  ดังนี้ 

ระเบียบวาระที่ ๑  เร่ืองที่ประธานแจ้งต่อที่ประชุม 

ประธานสภา ฯ 

 

สวัสดีท่านสมาชิกสภาทุกท่านครับ ท่านนายก ฯ ท่านผู้บริหาร ท่านปลัด ฯ 
หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน วันนี้ผมนัดประชุมสภา ฯ   
สมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี ๓ ครั้งท่ี 2 ประจ าปี 2564 วันนี้ก็เป็นวันศุกร์ท่ี 11 
สิงหาคม 2564 ก็จะมีระเบียบวาระตามหนังสือท่ีได้แจ้งไป ขอบคุณทุกท่านท่ี
ให้ความร่วมมือครับ วันนี้ระเบียบวาระประชุมแรก ก็เป็นเรื่องประธาน       
แจ้ง ท่ีประชุมทราบ ผมขอบคุณคณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญั ติ 
ประกอบด้วย ท่าน ส.อบต.ส ารวย ฯ ส.อบต.อภิชัย ฯ และ ส.อบต.ประสิทธิ์ฯ    
ท่ีให้ เกียรติสภาฯ ท าหน้าท่ีเป็นคณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญั ติ
งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ผมขออนุญาตแจ้ง      
ในเบ้ืองต้นก่อนนะครับว่าไม่มีการแก้ไขข้อความใดในร่างข้อบัญญัติงบประมาณ
รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ก็แสดงว่าไม่มีสมาชิกสภาท่านใดมา
ยื่นค าแปรญัตติร่างข้อบัญญัติ ฯ  

ระเบียบวาระที่ ๒ เร่ือง รับรองรายงานการประชุม  
 

ระเบียบวาระที่ 3 

-ไม่มี 

เร่ืองกระทู้ถาม  

-ไม่มี 

ระเบียบวาระที่ ๔ เร่ืองที่คณะกรรมการที่สภาท้องถ่ินต้ังขึ้นพิจารณาแล้วเสร็จ  

ประธานสภา ฯ 

 

ระเบียบวาระการประชุมท่ีส่ี เรื่องท่ีคณะกรรมการท่ีสภาท้องถิ่นต้ังขึ้นพิจารณา
แล้วเสร็จ ก็จะเป็นการรายงานผลการรับค าแปรญัตติและรายงานมติของ
คณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 



๓ 

 

พ.ศ. ๒๕๖5 เบื้องต้นผมได้แจ้งในท่ีประชุมไปบ้างแล้ว รายละเอียดผมขอให้
คณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติ ช้ีแจงรายละเอียดให้ท่ีประชุมสภา ฯ 
ทราบครับ ขอเชิญครับ 

นายส ารวย บุญศรี 
ส.อบต.หมู่ที่ 1๒ 
ประธานคณะกรรมการแปรญตัต ิฯ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ประธานสภา ฯ 
 

ผมขอรายงานผลการรับค าแปรญัตติและรายงานมติของคณะกรรมการแปรญัตติ 
ร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖5 ดังนี้ 
  ๑. ท่ีประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบางบุตร สมัยประชุมสามัญ      
สมัยท่ี ๓ ครั้งท่ี 1 เมื่อวันท่ี 6 สิงหาคม ๒๕๖4  มีมติให้ก าหนดระยะเวลา     
ยื่นค าแปรญัตติ วันท่ี ๗ - ๙ สิงหาคม ๒๕๖4 เวลา ๐๘.๓๐ – ๑๖.๓๐ น.            
รวมระยะเวลาเท่ากับ ๒๔ ช่ัวโมง ให้เสนอค าแปรญัตติได้ท่ีห้องกิจการสภา     
องค์การบริหารส่วนต าบลบางบุตร ช้ัน ๒  ผลปรากฏว่า ในช่วงเวลาดังกล่าว    
ไม่มีผู้ใดมายื่นค าแปรญัตติ ฯ  
คณะกรรมการแปรญัตติ ฯ จึงมีมติให้เสนอร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖5 ตามร่างเดิมท่ีประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบล   
บางบุตร ได้ส่งให้คณะกรรมการแปรญัตติ ฯ พิจารณา ในคราวประชุมสภา ฯ 
สมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี ๓ ครั้งท่ี 1 เมื่อวันท่ี 6 สิงหาคม ๒๕๖4  
  ๒. ไม่มีการแก้ไขเพิ่มเติมในตอนหรือข้อใดของข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖5 
  ๓. ไม่มีการสงวนความเห็นของกรรมการแปรญัตติ ไม่มีการสงวนค าแปรญัตติ
ใด ๆ ขอแจ้งให้ท่ีประชุมสภา ฯ รับทราบครับ 
ตามท่ีประธานคณะกรรมการแปรญัตติรายงานมติของคณะกรรมการแปรญัตติ
ร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖5 คงร่างเดิม
โดยไม่มีการแก้ไขเพิ่มเติมครับ  

ที่ประชุม  รับทราบ 

ระเบียบวาระที่ ๕ เร่ืองที่เสนอใหม่ 

ประธานสภา ฯ 

 

ระเบียบวาระที่  ๕.๑ เป็นการพิจารณาญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณ
รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖5 วาระที่ ๒ ขั้นแปรญัตติ  
ถ้าสมาชิกสภายื่นค าแปรญัตติก็จะต้องมีการอภิปรายค าแปรญัตติ แต่ในครั้งนี้   
ไม่มีสมาชิกสภาท่านใดเสนอ ผมขออนุญาตท่ีประชุมขอลงมตินะครับ        
สมาชิกสภาท่านใดจะเสนออะไรเพิ่มเติมหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมขอมตินะครับ 
สมาชิกสภาท่านใดเห็นชอบร่างข้อบัญญัติ งบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565  ท่ีสภาได้มีมติเห็นชอบไปแล้วในวาระท่ีหนึ่ ง           
ขั้นรับหลักการ ขอได้โปรดยกมือให้ความเห็นชอบ ในวาระท่ี ๒ แปรญัตติ    
ด้วยครับ  

มติทีป่ระชุม   

 

 

มีมติเห็นชอบให้ใช้ร่างข้อบัญญัติ ฯ ฉบับเดิม ด้วยคะแนน  ๑๙  เสียง   
ไม่เห็นชอบ   -    เสียง  งดออกเสียง  1  เสียง 
  



๔ 

 

ประธานสภา ฯ 

 

ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ ๕.๒ ขอความเห็นชอบร่างข้อบัญญัติงบประมาณ
รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖5 วาระที่สาม ขั้นลงมติ  

เนื่องจากว่าขั้นท่ีสองแปรญัตติไม่มีผู้ใดยื่นค าแปรญัตติคงร่างเดิมโดยไม่มีการ
แก้ไขเพิ่มเติมครับ  ไม่ทราบว่าสมาชิกสภาท่านใดจะมีข้อเสนอแนะอะไรหรือไม่
ครับ ถ้าไม่มีผมจะได้ขอลงมติในวาระนี้นะครับ สมาชิกสภา ฯ ท่านใดเห็นชอบ
ร่างข้อบัญญั ติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖5           
ขององค์การบริหารส่วนต าบลบางบุตร ให้ตราเป็นข้อบัญญัติ ขอได้โปรดยกมือ
ด้วยครับ 

มติทีป่ระชุม  มีมติเห็นชอบร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ        
พ.ศ. ๒๕๖5 ให้ตราเป็นข้อบัญญัติ ด้วยคะแนน  ๑๙  เสียง ไม่เห็นชอบ   -    
เสียง   งดออกเสียง  1  เสียง 

- พักเที่ยง - 

ระเบียบวาระที่ 6 เร่ืองอื่น ๆ 
ประธานสภา ฯ วาระอื่น ๆ ท่านใดมีเรื่องอะไรจะปรึกษาสภาฯ หรือไม่ครับ เชิญครับ 

นายกมล ประกอบสุข 
ส.อบต.หมู่ที่ 4 

ผมต้องการแจ้งให้ทราบว่าบริเวณถนนสายมาบกะลอก ไฟฟ้าสาธารณะดับท้ัง
เส้นมาประมาณสามเดือนแล้วครับ ผมขออนุเคราะห์คณะผู้บริหารส่งเจ้าหน้าท่ี
ไฟฟ้าไปส ารวจว่าสาเหตุท่ีไฟฟ้าดับท้ังเส้นเป็นเพราะเหตุใด และด าเนินการ
ซ่อมแซมไฟฟ้าให้ด่วนด้วยครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภา ฯ 
 

ท่านสมาชิกสามารถสอบถามต่อได้เลยครับ ผมจะบันทึกไว้และให้ท่านนายกฯ 
ตอบในคราวเดียวครับ เชิญท่านสมาชิกสภาสังวาร ทองทราย ครับ 

นายสังวาร ทองทราย 
ส.อบต.หมู่ที่ ๑1 

เรื่องไฟฟ้าสาธารณะสายห้วยยาง-เขาสวน สนามกีฬาหมู่บ้าน ดับท้ังเส้นครับ 
ดับมาประมาณสามเดือนครับ ผมได้แจ้งคณะผู้บริหาร ท่านรองนายกส าราญ 
และได้น าเจ้าหน้าท่ี อบต.บางบุตร เข้าตรวจสอบแล้วแจ้งว่ามิเตอร์ไฟฟ้าเสีย 
ดังนั้นจึงต้องรอการไฟฟ้าเข้ามาด าเนินการเปล่ียนมิเตอร์ประมาณ 1 เดือน และ
เมื่อติดหม้อมิเตอร์เรียบร้อยแล้วแต่ไฟฟ้าสาธารณะยังดับอยู่ ผมได้ประสานท่าน
รองนายกส าราญ และได้ค าตอบว่าอุปกรณ์ไฟฟ้าไม่มีจึงต้องรอครับ และเมื่อ
อุปกรณ์ไฟฟ้ามาแล้วแต่ได้รับแจ้งว่าได้น าไปติดบริเวณอื่นครับ ผมขอให้คณะ
ผู้บริหารด าเนินการช่วยซ่อมแซมด้วยครับ 

ประธานสภา ฯ ขอเชิญท่านสมาชิกสภาประสิทธิ์ ธรรมชาติ ครับ  

นายประสิทธิ์ ธรรมชาติ 
ส.อบต.หมู่ที่ 3 

เรื่องไฟฟ้าสาธารณะสายมาบกระลอก มิเตอร์ไฟฟ้าหายเป็นของหลวง ทางการ
ไฟฟ้าแจ้งว่าให้ฝ่ายบริหารด าเนินการแจ้งความว่าเหตุใดจึงหายและขอหมายเลข
มิเตอร์ข้างเคียง ขณะนี้เรื่องยังไม่ได้ด าเนินการครับ และประชาชนบริเวณมาบ
กระลอกได้รับผลกระทบในการประกอบอาชีพจากไฟฟ้าสาธารณะดับ  ขอให้
ฝ่ายบริหารเร่งซ่อมแซมครับ 

 



๕ 

 

ประธานสภา ฯ ขอให้ท่านนายกฯ ได้ตอบข้อซักถามเรื่องไฟฟ้าสาธารณะให้ท่ีประชุมทราบด้วย
ครับ  

นายจตุรงค์ วงค์สุวรรณ 
นายก อบต.บางบุตร 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ประธานสภาฯ 

นายกมล ประกอบสุข 
ส.อบต.หมู่ที่ ๔ 
 
 

ประธานสภาฯ 
 

นายส าราญ เกตุมณี 
รองนายก อบต.1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

เรื่องท่ีต้องแจ้งความมิเตอร์ไฟฟ้าหายนั้น ท่านรองนายกส าราญ ด าเนินการอยู่
ครับและเรื่องซ่อมแซมไฟฟ้าผมขอช้ีแจงว่าในการประชุมสภาท่ีผ่านมาผมได้แจ้ง
ว่าทางหมู่บ้านใดมีผู้รับจ้างในการซ่อมแซมไฟฟ้าขอให้แจ้งเข้ามา และในขณะนี้
ได้ด าเนินการจัดซื้ออุปกรณ์แล้วภายในอาทิตย์นี้น่าจะได้แล้ว หมู่ท่ี 11 และหมู่
ท่ี 9 ได้ผู้รับจ้างเรียบร้อยแล้วและจะเร่งด าเนินการแก้ไขปัญหาไฟฟ้าสาธารณะ
ต่อไปครับ และในเรื่องซ่อมแซมไฟฟ้าสาธารณะแต่ละหมู่บ้านบางจุดท่ีซ่อมแซม
ล่าช้านั้นเพราะการซ่อมแซมในแต่ละหมู่บ้านแตกต่างกันไป และได้ซ่อมแซม
ไฟฟ้าถนนสายชากมะหาด ออกไปถึงบ้านเลขานายกฯ ซ่อมแซมเฉพาะท่ีเสีย 
และส่ีแยกหนองพะวาไปถึงหมู่ ท่ี 8 เปล่ียนเป็นหลอดโคมแอลอีดีท้ังเส้น       
เส้นคลองโปร่ง หมู่ ท่ี 5 หมู่ ท่ี 4 บางส่วน ไปทะลุหมู่ ท่ี 12 และหมู่ท่ี 11 
บางส่วน ได้ด าเนินการซ่อมแซมแล้วมีผลตอบรับดีมากครับ และเมื่อได้วั สดุ
ไฟฟ้ามาแล้วจะด าเนินการซ่อมแซมเส้นบางบุตร –วังจันทร์ จากองค์การบริหาร
ส่วนต าบลบางบุตรไปประมาณ 1 กิโลเมตร แต่เปล่ียนไปด าเนินการเส้นเขาลอย 
และทางหลวงชนบทดับมานานเช่นกัน ผมจึงให้เจ้าหน้าท่ีได้ส ารวจและ
ด าเนินการซ่อมแซม  ผมขอให้ท่านรองนายกส าราญ ช้ีแจงรายละเอียดเรื่อง
มิเตอร์ไฟฟ้าหายของหมู่ท่ี 3 ให้ท่ีประชุมทราบต่อไปครับ  

เชิญท่านสมาชิกสภากมล ประกอบสุข ครับ 

ผมต้องการทราบว่าจะด าเนินการซ่อมแซมไฟฟ้าสาธารณะสายมาบกะลอก
เมื่อใดครับ และบริเวณสายคลองโบสถ์หลังวัดหนองพะวา ช่วงหน้าฝนน้ าท่วม
บ้านชาวบ้านท่ีอยู่บริเวณนั้นหลายหลัง ขอความอนุเคราะห์งบประมาณ        
ฝ่ายบริหารวางท่อระบายน้ าลงคลองเพื่อบรรเทาทุกข์ให้กับชาวบ้านครับ 

ทางฝ่ายบริหารพอมีระยะเวลาเบื้องต้นในการซ่อมแซมไฟฟ้าสาธารณะของ   
หมู่ท่ี 4 หรือไม่ครับ ช่วยชี้แจงให้  

ผมขอช้ีแจงเรื่องไฟฟ้าสายมาบกระลอก เนื่องจากการประสานงานกับการไฟฟ้า
คิดว่าทางการไฟฟ้าได้จัดเก็บมิเตอร์ไฟฟ้าไป แต่ว่าได้ตรวจสอบแล้วหายและให้
ช่างไฟฟ้าประสานงานกับการไฟฟ้าแล้วว่าจะด าเนินการอย่างไร ทางการไฟฟ้า
ให้น าเลขมิเตอร์ไฟฟ้าใกล้เคียงและผมได้ประสานว่ากรณีนี้มิเตอร์ไฟฟ้าหาย      
ซึ่งมิเตอร์ไฟฟ้าเป็นทรัพย์สินของการไฟฟ้า ทางองค์การบริหารส่วนต าบลบาง
บุตรมีหน้าท่ีเพียงประสานงานเท่านั้น ส่วนเรื่องท่ีจะแจ้งความว่ามิเตอร์ถูกขโมย
ทางการไฟฟ้าต้องด าเนินการแจ้งความเองครับ และจากท่ีเจ้าหน้าท่ีไ ด้
ประสานงานกับการไฟฟ้าได้รับแจ้งว่าจะด าเนินการให้คืออาจจะล่าช้าตาม
หลักการเพราะไม่ใช่ทรัพย์สินขององค์การบริหารส่วนต าบลบางบุตรครับ และ
ขอแจ้งให้สมาชิกสภา หมู่ท่ี 3 ,หมู่ท่ี 4 ว่ามิเตอร์ไฟฟ้าได้ถูกขโมยไปครับ 

 

 



๖ 

 

นายอ านาจ  ออมศิริ 
รองนายก อบต.2 
 
 
 
 
 
 
 

ประธานสภาฯ 

นายสนิท  สีดา 
ส.อบต.หมู่ที่ 2 
 
 

ประธานสภาฯ 

นายกมล ประกอบสุข 
ส.อบต.หมู่ที่ 4 
 
 
 

ประธานสภาฯ 

นายสังวาร ทองทราย 
ส.อบต.หมู่ที่ ๑1 
 
 
 

นายอ านาจ  ออมศิริ 
รองนายก อบต.2 
 
 

ประธานสภาฯ 

 
นายวิหาญ ชัยศรี 
ส.อบต.หมู่ที่ 8 

ประธานสภาฯ 

 

เรื่องไฟฟ้าต าบลบางบุตร มีโคมไฟฟ้าสาธารณะ 1,000 โคม และได้ตรวจสอบ
แล้วเสียอยู่ประมาณ 800 โคม และมีโคมไฟฟ้า 140 โคม ปัญหาคือท้ังต าบล
เสียจ านวนมากกว่า และได้ปรึกษากับฝ่ายบริหารว่าควรจะซ่อมแซมเส้นหลัก
ก่อนเพราะมีประชาชนใช้จ านวนมาก และเมื่อซ่อมแซมเสร็จสายหลักจะ
ด าเนินการซ่อมแซมเส้นรองต่อไป และขอน าเรียนสมาชิกสภาว่าจะเข้าไปส ารวจ
เส้นมาบกระลอก และขอเรียนว่าเป็นการซ่อมแซมท่ีเปล่ียนเป็นโคมท้ังหมด ส่วน
หลอดท่ีไม่เสียจะเก็บกลับไปซ่อมแซมเส้นอื่นต่อ ถ้าสายเก่าจะเปล่ียนสายใหม่ให้ 
และใส่ฟิลด์ด้วย ผมคิดว่าน่าจะอยู่ได้นานเป็นปีครับ ตามท่ีท่านนายกน าเรียนว่า 
หมู่ท่ี 9,และหมู่ท่ี 11 ได้ผู้รับจ้างแล้วและจะด าเนินการซ่อมแซมครับ  

เชิญท่านสมาชิกสภาสนิท สีดา ครับ 

การซ่อมแซมไฟฟ้านั้นไม่ช้าครับ ช้าเพราะอุปกรณ์ไม่มี  ผมไม่ทราบว่า
งบประมาณมีหรือไม่มี แต่การซ่อมสามารถซ่อมแซมได้ทุกวันครับ แต่อุปกรณ์ไม่
มีครับท าให้เกิดความล่าช้า การซ่อมแซมสายหลักนั้นมีทุกหมู่บ้านครับ แต่ถ้า
อุปกรณ์มาเร็วสามารถด าเนินการซ่อมแซมได้ทันท่วงทีครับ 

เชิญท่านสมาชิกสภากมล ประกอบสุข ครับ 

ตามท่ีท่านรองนายกส าราญ เกตุมณี ได้ช้ีแจงว่าสายมาบกระลอกหมู่ท่ี 3       
หมู่ท่ี 4 ไม่ได้ใช้มิเตอร์ไฟฟ้าลูกเดียวกันครับ ต้องการเรียนให้ทราบว่าไฟฟ้า
สาธารณะหมู่ท่ี  4 นั้นดับท้ังเส้นครับ และต้องการขอความอนุเคราะห์ผู้บริหาร
ด าเนินการซ่อมแซมครับว่าจะเข้าซ่อมแซมเมื่อใด เพื่อท่ีจะได้น าไปบอกชาวบ้าน
ได้ครับ  

เชิญท่านสมาชิกสภาสังวาร ทองทราย ครับ 

กรณีท่ีไฟฟ้าสาธารณะเสียนั้น ฝ่ายบริหารต้องพิจารณาว่าจะด าเนินการซ่อมแซม
เส้นไหนก่อน กรณีท่ีดับท้ังเส้นนั้นทางฝ่ายบริหารแจ้งว่าให้เข้ามาเขียนค าร้อง
และจะเร่งด าเนินการให้ก่อน หมู่ท่ี 11 นั้นดับท้ังเส้นมาสามเดือนแล้ว และได้
แจ้งแล้วครับ และในการซ่อมท่ีผ่านมาถึงคิวหมู่ท่ี 11 ได้รับแจ้งว่ามิเตอร์เสีย    
แต่ว่าเส้นอื่นก็ไม่ได้ด าเนินการซ่อมแซมครับ  

ตามท่ีท่านสมาชิกสนิท สีดา แจ้งว่าการซ่อมแซมไฟฟ้านั้นไม่ช้า ถูกต้องครับการ
ซ่อมแซมไฟฟ้ า ไม่ ช้ าแต่ ติด ด้วยปัญหางบประมาณมีจ ากัด เนื่ องจาก               
ต้ังงบประมาณวัสดุไฟฟ้า 500,000 บาท เมื่องบประมาณไม่เพียงพอ การ
ซ่อมแซมไฟฟ้าจึงล่าช้าครับ  

ตามท่ีท่านสมาชิกสภา หมู่ ท่ี  3 ,4,8,11 และหมู่ ท่ี  6 ได้เขียนค าร้อง           
เพื่อท่ีฝ่ายบริหารจะได้เข้าตรวจสอบครับ  

ถนนสายโขดกลาง-ชากไผ่ ไฟฟ้าสาธารณะไม่ติดบริเวณบ้านสมาชิกสภาย้อม      
สีดา จึงขอแจ้งให้ฝ่ายบริหารทราบครับ 

เชิญท่านรองนายกอ านาจ ออมศิริ เชิญครับ 
 



๗ 

 

นายอ านาจ  ออมศิริ 
รองนายก อบต.2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ประธานสภาฯ 

นายประสาน ฐานานุกรม 
ส.อบต.หมู่ที่ 7 
 
 
 
 
 
ประธานสภาฯ 
 
 

นายกมล ประกอบสุข 
ส.อบต.หมู่ที่ 4 
 
 
 
 
 
 
 

งบประมาณท่ีด าเนินการไม่เพียงพอด้วยงบประมาณท่ีจ ากัด และในการต้ัง
งบประมาณ 2565 นั้น ต้ังวัสดุไฟฟ้ า 700,000 บาท ไม่สามารถต้ัง
งบประมาณได้มากกว่าเนื่องจากงบประมาณในแต่ละหมวดค่าใช้จ่ายเพิ่มมากขึ้น 
และตามท่ีได้ปรึกษากับท่านนายกฯ ว่าถ้าทางหมู่บ้านยอมให้ต้ังงบประมาณซ่อม
ไฟฟ้าสาธารณะ 800,000 บาท เพราะเป็นปัญหาหลักของหมู่บ้าน เหมือนกับ
หมู่ท่ี 4 ท่ีมีปัญหาเรื่องไฟฟ้าสาธารณะดับบ่อยและเร็งเห็นความส าคัญควรให้
เป็นโครงการล าดับท่ีหนึ่งได้เลยจะสามารถเปล่ียนโคม เปล่ียนสายไฟ สามารถ
ท าได้ท้ังหมู่บ้านและจะจบปัญหาเรื่องไฟฟ้าดับ และด้วยงบประมาณท่ีจ ากัด    
ท่ีผ่านมาการซ่อมแซมทางสมาชิกสภาต้องด าเนินการส ารวจและมาเขียนค าร้อง
ท่ี อบต. และเมื่อนายกอนุมัติก็น าค าร้องมาซ่อมแซม และในปัจจุบันได้
เปล่ียนแปลงโดยการออกส ารวจและประมาณการว่าเสียกี่จุดและหาวิธีการ
ซ่อมแซม ถ้าจ านวนมากจนเจ้าหน้าท่ีซ่อมแซมไม่ไหวจะด าเนินการจ้างเหมา  
เพื่อซ่อมแซมให้เกิดความรวดเร็ว ตามท่ีเคยได้ซ่อมแซมมานั้นเป็นการซ่อมแซม
ตามค าร้อง  ตามท่ีผมเสนอมานั้นสามารถเปล่ียนโคม เปล่ียนสายไฟ สามารถท า
ได้ท้ังหมู่บ้าน และอีกแบบหนึ่งคือตรวจสอบหม้อแปลงว่าหม้อแปลงไหนไม่มี
มิเตอร์จะติดต้ังมิเตอร์เพื่อท าการขยายไฟฟ้า และสมาชิกสภาทราบว่าต้องขยาย
มิเตอร์มาติดต้ังเพิ่ม เพราะว่าไฟฟ้าท่ีไม่ขยายมิเตอร์เราไม่สามารถขยายไฟฟ้าได้ 
ขอน าเรียนให้ท่ีประชุมได้พิจารณาครับ 

เชิญท่านสมาชิกสภาประสาน ฐานานุกรม ครับ 

ผมเห็นด้วย ตามท่ีท่านรองนายกอ านาจ  ออมศิริ แจ้งว่าให้ใช้งบประมาณของ
หมู่บ้านเพื่อซ่อมแซมไฟฟ้าสาธารณะ และเห็นควรต้ังงบประมาณหมู่บ้าน        
1 ล้านบาท งบก่อสร้างถนนจ านวน 800,000 บาท และ 200,000 บาท น า
งบประมาณไฟซ่อมแซมไฟฟ้า ครับ เพราะว่าหมู่ท่ี 7 นั้นมีท้ังไฟฟ้าสาธารณะ
และถนน ถ้าน าเงินไปซ่อมไฟฟ้าหมดชาวบ้านก็ไม่เห็นด้วย เพราะถนนในการ
สัญจรยังค่อนข้างล าบาก ถ้าฝ่ายบริหารเพิ่มเงินงบประมาณเป็น 1,000,000
บาท ผมเห็นด้วยครับ 
ตามท่ีท่านสมาชิกสภาประสาน ฐานานุกรม เสนอนั้นโดยให้น าเงินงบประมาณ
ของหมู่บ้านมาใช้นั้นไม่มีความขัดข้องแต่ว่าต้องการให้เพิ่มวงเงินจาก 800,000 
บาท เป็น 1,000,000บาท เชิญท่านสมาชิกสภากมล ประกอบสุข ครับ 

ท่ีผ่านมาได้ต้ังงบประมาณไฟฟ้าซ่อมแซมไว้ แต่ปัจจุบันไม่ได้ต้ังงบประมาณไว้   
แต่ว่าไฟฟ้าสาธารณะสายมาบกระลอกดับท้ังเส้น ผมต้องการค าตอบว่าจะ
ด าเนินการซ่อมแซมให้เมื่อใดครับ เพราะผมจะได้หาแนวทางจากหมู่บ้านมา
ด าเนินการซ่อมแซม เป็นชุมชนท่ีต้องสัญจรไปมาครับ และมีความเห็นด้วยกับ
ท่านสมาชิกสภาประสาน ฐานานุกรม ในการต้ังงบประมาณเพิ่มเพื่อจัดสรรไป
ซ่อมแซมไฟฟ้าด้วยครับ งบประมาณ 800,000 บาท ไม่สามารถจัดสรรไปท า
อย่างอื่นได้เพราะด้วยงบประมาณท่ีจ ากัดก่อสร้างถนนก็หมดแล้ว แต่ยังมีอย่าง
อื่นท่ีต้องบริหารจัดการอีกหลายด้าน ดังนั้นขอให้ฝ่ายบริหารช่วยพิจารณาในการ 
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นายวิหาญ ชัยศรี 
ส.อบต.หมู่ที่ 8 
 
 
 

ประธานสภาฯ 

นายจตุรงค์ วงค์สุวรรณ 
นายก อบต.บางบุตร 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ประธานสภาฯ 

นายกมล ประกอบสุข 
ส.อบต.หมู่ที่ 4 
 

ประธานสภาฯ 

 

เพิ่มงบประมาณด้วยครับ และขอค าตอบในการซ่อมแซมไฟฟ้าสาธารณะสาย
มาบกระลอกว่าจะด าเนินการซ่อมแซมเมื่อใดครับ 

เชิญท่านสมาชิกสภาวิหาญ ชัยศรี ครับ 

ผมประเด็นเดียวกับสมาชิกสภาท่ีได้สอบถามครับ เพราะชาวบ้านได้ รับ
ผลกระทบและเห็นชัดเจนมากเกี่ยวกับการท างานของ อบต.บางบุตร คือ ไฟฟ้า  
ถนน  น้ าประปา เป็นความเดือดร้อนของชาวบ้านในแต่ละหมู่บ้าน กรณี
งบประมาณไม่เพียงพอผมยินดีท่ีท่านจะโอนงบประมาณมาด าเนินการเพิ่ม 
เพราะว่าเป็นเรื่องท่ีชาวบ้านเดือดร้อนครับ 

ขอให้ผู้บริหารได้ตอบข้อซักถามของท่านสมาชิกสภา ด้วยครับ 

ไฟฟ้าของหมู่ท่ี 4 นั้น ผมยังไม่เห็นเรื่องถึงผม และยังไม่มีข้อมูลว่าจะด าเนินการ
ซ่อมแซมเมื่อใด ในการบริหารจัดการนั้นไม่สามารถตอบได้ทันทีว่าจะซ่อมแซม
เมื่อใด ต้องมีการปรึกษาหารือกับฝ่ายบริหาร  และยังไม่ทราบว่าการผู้บริหาร
ท่านใดรับคิวซ่อมแซมไฟฟ้าหมู่ไหนไว้บ้าง จึงต้องน าข้อมูลไปปรึกษาหารือกัน
ก่อนครับ การด าเนินการซ่อมจะเปล่ียนเป็นหลอดแอลอีดีท้ังหมด และการ
ซ่อมแซมนั้นจะเข้าไปปรับปรุงแก้ไขเบื้องต้นโดยซ่อมเป็นจุด และในเรื่อง
งบประมาณผมต้องการเพิ่มให้หมู่บ้านละ 1 ,000,000 บาท แต่ด้วย
สถานการณ์ไวรัสโคโรนา Covid-19 จึงจ าเป็นต้องวางมาตรการเร่งด่วนเพื่อ
รองรับสถานการณ์  และด้วยงบประมาณท่ีจ ากัด และท่ีผ่านมานั้นได้ซื้อหลอด
มาด าเนินการซ่อมแซมและได้รับข้อมูลจากสมาชิกสภาและชาวบ้านว่า ไฟฟ้า
ซ่อมแซมแล้วพอหันหลังให้ก้อดับ ผมจึงคิดว่าใช้วัสดุท่ีไม่มีคุณภาพหรือไม่ จึงได้
ปรึกษากับฝ่ายบริหารว่าจะเปล่ียนเป็นโคมแอลอีดีแต่มีราคาแพง เพราะ
งบประมาณท่ีจัดซื้อนั้นเกือบล้านบาท และผมเห็นด้วยกับท่านรองนายกอ านาจ
ฯ ว่าต้องมีการซื้อโคมไฟฟ้าใหม่มาด าเนินการซ่อมแซมและท าให้วัสดุไม่เพียงพอ
ในการซ่อมแซมไฟฟ้าสาธารณะภายในต าบล และจะด าเนินการเปล่ียนเป็นโคม
แอลอีดีท้ังหมดจะเสร็จส้ินภายในปีงบประมาณ 2566 และขอปรึกษากับทาง
หมู่บ้านว่าให้ต้ังงบประมาณในการซ่อมแซมไฟฟ้าเพื่อเปล่ียนเป็นโคมแอลอีดี
ท้ังหมด และซ่อมแซมได้อย่างรวดเร็วกว่า หมู่บ้านไหนพร้อมสามารถด าเนินการ
ได้ และหมู่บ้านไหนยังไม่พร้อมก็ไม่เป็นไร ผมขอให้ดูหมู่ท่ี 9 และหมู่ท่ี 11 
เพราะว่าได้ผู้รับจ้างแล้วและต้องดูว่าท าแล้วจะมีผลกระทบอะไรหรือไม่เพื่อท่ีจะ
ได้น ามาแก้ไขปัญหากันต่อไป  

เชิญท่านสมาชิกสภากมล ประกอบสุข ครับ 

ไฟฟ้าสาธารณะสายมาบกะลอก ครั้งแรกผมได้แจ้งท่านรองนายกส าราญฯ 
เพราะเห็นว่าเป็นทีมงานบริหารท างานร่วมกัน และครั้งต่อไปผมจะแจ้งสายตรง
ถึงท่านนายกฯ ครับ และสายมาบกะลอกนั้นมีบ้านติดๆ กันหลายหลัง  

ขอให้ผู้บริหารได้ตอบข้อซักถามของท่านสมาชิกสภา ด้วยครับ 
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ผมขอถามท่านสมาชิกสภาหมู่ท่ี 4 ผมทราบแล้วว่าไฟฟ้าสายมาบกระลอกนั้น
ดับท้ังเส้น และขอลงพื้นท่ีส ารวจ ขอถามท่านสมาชิกสภาฯ ว่ามีจุดอื่นอีกหรือไม่
ครับ เพื่อให้เจ้าหน้าท่ีได้ออกส ารวจในคราวเดียว 

ในพื้นท่ีหมู่ท่ี 4 ผมต้องการให้ซ่อมแซมไฟฟ้าท่ีดับท้ังเส้นสายมาบกะลอกครับ 
มีทีมงานไฟฟ้าประจ าหรือไม่ครับ 

ท่ีผมเรียนถามท่านสมาชิกสภาฯ และขอให้แจ้งได้เลยครับว่ามีจุดไหนดับเพิ่มอีก
หรือไม่ท่ีไม่ใช่สายมาบกระลอก ท่านมีข้อมูลสามารถแจ้งผมได้เลยครับ และทาง
หมู่ท่ี 4 แจ้งว่าสายมาบกระลอกเส้นเดียว ผมจะให้เจ้าหน้าท่ีออกส ารวจเส้น
เดียวครับ มีช่างไฟฟ้าและทีมงานครับ ผมต้องการทราบว่าให้ลงส ารวจวันนี้
หรือไม่ครับ  

ขณะนี้ผมยังรับปากไม่ได้ว่าจะด าเนินการซ่อมแซมวันไหน จะต้องปรึกษาหารือ
กับฝ่ายบริหารก่อน เพราะว่าขณะนี้ผมได้รับเรื่องแล้ว ประเด็นนี้ผมขอเป็น
อาทิตย์ถัดไปเพราะว่าภารกิจในแต่ละวันนั้นมีอยู่ตลอดครับ จึงขอปรึกษาหารือ
กันก่อนว่าจะด าเนินการซ่อมแซมเมื่อใดอย่างไรครับ 

ผมได้ค าตอบจากฝ่ายบริหารแล้วครับ ขอบคุณครับ 
 

ท่านสมาชิกสภาท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติมหรือไม่ครับ เชิญครับ 

ผมขอเสริมเรื่องไฟฟ้าดับท้ังเส้นของหมู่ท่ี 11 ครับ เพราะฝ่ายบริหารยังไม่ได้พูด
ถึงครับ 

เราได้ผู้รับจ้างเรียบร้อยแล้ว และเรื่องประเด็นมิเตอร์ต้องรอการไฟฟ้ามาติดต้ัง 
เพราะว่าถ้าไฟฟ้ายังไม่เข้ามาด าเนินการ  เจ้าหน้าท่ียังไม่สามารถด าเนินการ    
ต่อได้ แต่ถ้าไม่เกี่ยวกับมิเตอร์ภายในอาทิตย์หน้าจะด าเนินการซ่อมแซมไฟฟ้า 
หมู่ท่ี 11 ให้แล้วเสร็จ 

เรื่องมิเตอร์ไฟฟ้านั้นการไฟฟ้าส่วนภูมิภาคมาติดต้ังเรียบร้อยแล้ว 
 

ฝ่ายบริหารรับปากแล้วว่าเมื่อติดมิเตอร์เรียบร้อยแล้ว จะด าเนินการซ่อมแซมให้ 
ท่านสมาชิกสภาท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติมหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีขอเชิญท่านนายก
มีอะไรจะแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ เชิญครับ 

น าเรียนการขับเคล่ือนเกี่ยวกับสถานการณ์ไวรัสโคโรนา (Covid-19)ล่าสุดใน
การดูแลคุณภาพชีวิตของคนในต าบลบางบุตร ผมขอน าข้อมูลให้ท่านสมาชิก
เพื่อท่ีท่านสมาชิกสภาทุกท่านจะได้ประชาสัมพันธ์ให้ชาวบ้านในพื้นท่ีของท่านได้
ทราบข้อมูลท่ีด าเนินการเชิงรุกนั้นจะตรวจโดยใช้ชุดตรวจ Antigen Test Kit 
(ATK) เราสามารถซื้อตรวจเองได้ ตามท่ีรัฐบาลให้ซื้อตรวจให้ชาวบ้านได้และ
ตามท่ีได้ประชุมกันล่าสุดนั้นทางนายกองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเกี่ยวกับการ
บริหารจัดการเกี่ยวกับไวรัสโคโรนา (Covid-19) หลักการใช้เป็นอย่างไรต้องให้
เจ้าหน้าท่ี รพ.สต. ท าการตรวจ หรือกรณีท่ีชาวบ้านหรือสมาชิกสภาเกิดมีความ
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เส่ียงสามารถซื้อตรวจเองได้ และสรุปคือ จะซื้อชุดตรวจ Antigen Test Kit 
(ATK) กลุ่มแม่ค้าตลาดนัด ซึ่งทุกท้องถิ่นด าเนินการเช่นเดียวกัน ต าบลบางบุตร 
มีตลาดนัด 3  จุด ตลาดนัดวัดหนองพะวา ตลาดนัดเล็กวัดหนองพะวา ตลาดนัด
วัดเขาหวาย ซึ่งต้องประสานงานกับสาธารณสุขอ าเภอในการท างานเฃิงรุกว่าจะ
ท าการตรวจได้เมื่อใด เพราะในท่ีประชุมมองว่าตลาดนัดเส่ียงท่ีสุด ราคาตอนนี้
ประมาณ 260 บาท ส่วนกลุ่มเส่ียงกลุ่มท่ี 2 กลุ่มท่ีใกล้ชิดผู้ป่วย กลุ่มท่ีเส่ียงสูง
ท่ี รพ.สต. พิจารณารับรอง และจะลงพื้นท่ีตรวจถ้าเจอผลการตรวจเป็นบวก 
ต้องประสานกับโรงพยาบาลและน ารถไปส่งตรวจท่ีโรงพยาบาลอีกครั้ง และมี
ชาวบ้านหมู่ท่ี 3 ท่ีท าการตรวจเองแล้วผลเป็นบวก จะแจ้งให้เจ้าหน้าท่ีน ารถไป
ส่งท่ีโรงพยาบาลต่อไป  และกลุ่มเส่ียงท่ี 3 คือกลุ่ม 29 จังหวัดท่ีเป็นพื้นท่ี       
สีแดงเข้ม กรณีท่ีมีคนเดินทางมาจากพื้นท่ีต่างจังหวัดต้องน า Antigen Test Kit 
(ATK) ไปตรวจและให้กัก ตัว  14 วัน  ถ้าผลเป็นบวกต้องน าไปตรวจท่ี
โรงพยาบาลอีกครั้ง ซึ่งเป็นการท างานเชิงรุกของต าบลบางบุตรและองค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่นในเขตอ าเภอบ้านค่าย และขณะนี้ผมได้ให้เจ้าหน้าท่ีเขียน
โครงการฯ และจะด าเนินการเข้าตรวจกลุ่มแม่ค้าตลาดนัดทันที ผมจึงขอแจ้ง
สมาชิกสภาทุกท่านว่าเมื่อในพื้นท่ีมีกรณีอย่างนี้ต้องท าอย่างไร และมอบท่าน
รักษาการปลัดสมพร บุญกล่ัน เป็นกลางในการประสานงานเกี่ยวกับไวรัส       
โคโรนา (Covid-19) หรือเป็นศูนย์ต าบลบางบุตร ดังนั้นขอฝากทุกท่านว่าเมื่อมี
ประชาชนมาประสานเกี่ยวกับไวรัสโคโรนา (Covid-19) กับท่านรองปลัดฯ ได้ 
ว่าต้องท าอย่างไรบ้าง ส่วนในเรื่องท่ีท าไปแล้วนั้นจะแบ่งเป็น 2 กรณี เช่น      
เมื่อรพ.สต.รับรองว่ามีความเส่ียงสูงต้องกักตัว และพิจารณาว่าบุคคลท่ีไม่ให้
ความร่วมมือในการกักตัวควรน าไปท่ีสถานท่ีกักตัว (State quarantine)         
ท่ีพักโรงงานโดติดกับโรงพยาบาลสนามท่ีโดมแดง ได้ท าเป็นสถานท่ีกักตัวให้กับ
คนท่ีมีความเส่ียงสูง มีจ านวน 160 ห้องโดยแบ่งเป็นท้องถิ่นละ 20 ห้อง ตามท่ี
ได้จัดสรรงบประมาณไปและเจ้าหน้าท่ีของอบต.บางบุตร เข้าด าเนินการท าความ
สะอาด และเปิดเป็นสถานท่ีกักตัวในอ าเภอบ้านค่าย และในพื้นท่ีนั้นมีกลุ่มเส่ียง
สูงไม่ต่ ากว่าวันละ 30 คน และเมื่อมีผู้เส่ียงสูงในพื้นท่ีต าบลบางบุตรกักตัว      
อยู่ท่ีบ้านจะมีอาหารส่งให้ทุกบ้าน 3 มื้อ (เช้า/กลางวัน/เย็น) เพราะฉะนั้นตอนนี้
มี 2 ท่ี มีความเส่ียงสูงอยู่ท่ีบ้าน และสถานท่ีกักตัว (State quarantine) ไม่
สามารถอยู่ร่วมกันได้ต้องอยู่แต่ในห้องห้ามออกมาเจอใคร  ส่วนโรงพยาบาล
สนามอยู่ท่ีโดมแดงมีจ านวน 550 เตียง เป็นผู้ท่ีติดเช้ือไวรัสโคโรนา (Covid-
19) พักให้การรักษาอยู่ และท่ีไม่กั้นมิดชิดเหมือนกับผู้ท่ีกักตัวเพราะมีแต่ผู้ท่ีติด
เช้ือพักอยู่จึงไม่ได้ปิดมิดชิด เป็นห้องเปิดและอยู่ใกล้เคียงกัน  และอบจ.ระยอง 
จัดสรรงบประมาณมา อีกท้ังผู้ท่ีร่วมบริจาค เข้ามาบูรณะเป็นโรงพยาบาลสนาม 
และเป็นสถานท่ีของวัด โดยมีโรงพยาบาลระยองเป็นผู้บริหารจัดการ และล่าสุด
จะมาท าโรงพยาบาลสนามท่ีโรงเรียนตากสินนานาชาติ (วัดหวายกรอง) เพื่อเป็น
การจัดสรรงบประมาณท่ีง่าย โดยมีโรงพยาบาลบ้านค่าย จ านวน 1 อาคาร
โรงพยาบาลเขาชะเมา จ านวน 1 อาคาร และ โรงพยาบาลวังจันทร์ จ านวน 1 
อาคาร เมื่อก่อนเรามีโรงพยาบาลสนามอยู่แล้วท่ีหอพักเก่าของครูโรงเรียน
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ประธานสภาฯ 

อนุบาลนานาชาติ (วัดหวายกรอง) จ านวน 70 ห้อง โดยมีโรงพยาบาลระยอง
เป็นผู้บริหารจัดการและไม่ได้แจ้งว่ามีผู้ป่วยกี่คน ผู้ป่วยท่ีรักษาหายแล้วกี่คน 
และถ้าชาวบ้านถามจะสามารถตอบได้ว่ามีโรงพยาบาลสนามท่ีใดบ้าง และท่ี 
อบต.ท าได้ในขณะนี้คือไปฉีดยาฆ่าเช้ือบริเวณรอบๆ อาคารโรงพยาบาลสนาม
ทุกวันศุกร์เท่านั้น และเมื่อมีผู้ติดเช้ือท่ีอาการหนักเข้ามานั้นจะมีรถไซเรน 
จ านวน 5 คัน เพื่อน าผู้ป่วยไปโรงพยาบาล ลาสุดผู้ว่าราชการจังหวัดระยองยัง
ไม่ได้อนุมัติเพิ่มว่ามีโรงพยาบาลสนามเพิ่มแล้ว และจะเปล่ียนเป็นสถานท่ี HI-CI 
(Home Isolation - Community Isolation)  ในผู้ติดเช้ือโควิดกลุ่มสีเขียว 
ท่ีรักษาหายแล้วแต่ยังกักตัวไม่ครบ 14 วัน  และอบจ.ระยองได้ให้ความ
อนุเคราะห์แอลกอฮอล์ 63 % และได้มาเจือจางเป็น 74 % และน าไปต้ังเพื่อ
แจกจ่ายให้กับชาวบ้าน ในแต่ละหมู่บ้านครับ 

มีสมาชิกสภาท่านใดจะสอบถามหรือเสนอแนะเพิ่มเติมหรือไม่ เชิญครับ 

ตามท่ีท่านนายกฯ ได้แจ้งท่ีประชุมไปหมดแล้ว ผมขอประชาสัมพันธ์ให้แนะน า
ให้ชาวบ้านลงทะเบียน ระยองสู้โควิด เพื่อลงทะเบียนจองฉีดวัคซีนจะได้มีล าดับ
ในการฉีดวัคซีนท่ีบ้านค่าย แต่ถ้าทางท่านสมาชิกสภาต้องการท่ีจะฉีดวัคซีนให้มา
ลงช่ือท่ี อบต.บางบุตร และขอให้ทุกท่านลงทะเบียนจองให้เรียบร้อยก่อน 
และทาง อบต.บางบุตร จะส่งรายช่ือดังกล่าวให้กับผู้อ านวยการโรงพยาบาล 
บ้านค่าย และจะได้ฉีดวัคซีนเร็วกว่าท่ีได้ลงทะเบียนจองในระบบครับ 

ผมขอให้ท่านประชาสัมพันธ์เรื่องฉีดวัคซีนด้วยครับ ขอให้ลงทะเบียนจอง 
ฉีดวัคซีนให้เรียบร้อย ถ้าท่านไม่ลงทะเบียนและได้ผมส่งช่ือไปแล้วท่านได้สิทธิ์ฉีด
ก่อนก็ถือว่าท่านจะน าสิทธิ์ของคนท่ีลงทะเบียนจองไปก่อนแล้วครับ ดังนั้นขอให้
ลงทะเบียนจองฉีดวัคซีนด้วยครับ 

มีสมาชิกสภาท่านใดจะสอบถามหรือเสนอแนะเพิ่มเติมหรือไม่ เชิญครับ ถ้าไม่มี
ผมขอปิดประชุม 

ปิดประชุมเวลา ๑4.๐๐ น. 

ลงช่ือ ผู้บันทึกรายงานการประชุม 
(นายอนันต์  ศิริโชติ) 

เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบางบุตร 






